

Таланту надо помогать!

Центр детского творчества приглашает на занятия детей и подростков

Развитие

Ирина Клиникова

Таланты юных мастеров и художников, актеров и танцоров, спасателей и археологов помогут развить в Центре детского творчества.

«После отмены жестких карантинных мер вновь возрос интерес школьников и их родителей к дополнительному образованию. И это не случайно. У детей, которые ходят на развивающие занятия, жизненный опыт богаче. Такие ребята участвуют в круговороте событий, общаются с разными людьми. Все это расширяет детский кругозор. А значит, влияет и на школьное образование, обогащает его. Чем меньше у детей свободного



Когда творчество приносит радость.



«Шторм» и «Юный спасатель» И.С. Вакурин и Д.В. Клесов. Юные помощники инспекторов дорожного движения занимаются в клубе «От винта» и А.В. Исачков. Ученики

Конкурс

С юмором о спорте и вредных привычках

Алексей Рязанов

В течение февраля в Ивановской области проходил региональный конкурс проектов на лучшую социальную рекламу «Здорово жить!» среди учеников областных коррекционных школ.

По словам председателя общества трезвости Ивана Крюкова, главной целью конкурса было через создание социальной рекламы привить ученикам коррекционных школ любовь к здоровому образу жизни, а также дать возможность ребятам продемонстрировать на фото или видео свои спортивные успехи и достижения. На конкурс представили 46 работ из 18 коррекционных учреждений

Справка

Организаторами конкурса выступили областная департамент образования, «Санаторная школа-интернат», общество трезвости при храме Преображения Господня, шуйское отделение наркологического диспансера.

На видео ребята подтягивались, играли в баскетбол, с юмором рассказывали, как заинтересовались и стали заниматься тем или иным видом спорта и как эти занятия поменяли их жизнь. По итогам конкурса победителями и призерами стали 25 работ, в том числе ребят, обучающихся в Шуйских коррекционных

времени - тем лучше. Если внешкольные часы у ребенка четко расписаны, он становится более собранным. Родители расценивают дополнительное образование и как способ спасти детей от дурного влияния улицы, интернета», - рассказывает директор Центра детского творчества, кандидат педагогических наук Ольга Комова.

Сейчас Центр работает по двум адресам: пл. Ленина, 3 и ул. 2-я Первомайская, 20. В Центре работают десятки творческих объединений, которыми руководят настоящие мастера своего дела.

Хотите, чтобы ваш сын-нуля научился вырезать затейливые фигурки животных, вензеля или конструировать макеты из дерева? Тогда милости просим в студию «Резьба по дереву» к А.М. Зайцеву. Заметили, что ваш ребенок любит фантазировать и лепить из пластилина? Приводите его в студию «Артдекор» или «ЮниАрт» к С.А. Серовой. Для юных художников работает студия «Перо Жар-птицы». Ее руководитель Н.В. Коробцова научит росписи батика. Для маленьких рукодельниц всегда открыты двери студий А.С. Шестерниной «Бусинка» и И.М. Горобец «Дружные петельки». Здесь учат плетению из бисера, вязанию крючком и спицами.

Творческие способно-



■ Для любителей шахмат открыт клуб «Серебряная ладья»

сти разовьет М.А. Захарова в студии с говорящим названием «Чудеса творений». Любителей флористики ждет А.Н. Харычева в студии «ART-GREEN». Вместе с Александрой Николаевной ребята не только изучат растительный мир нашего региона, но и создадут уникальные композиции, настенные картины из сухих трав, которые станут достойным украшением интерьера любой квартиры. Социально-экологическое объединение «Радуга» возглавляет Т. Корсун. Помогут отточить навыки рисования и подготовят к поступлению в художественную школу Н. Горбунова и А. Шестернина в ИЗО-студиях «Фантазия» и «Палитра».

Стоит зазвучать мелодии, как ваш ребенок начинает пританцовывать? Способности надо развивать! Вам - прямая дорога в танцевальные студии

«Джедис», «Планета kids» и «Фиеста», которыми руководят Л.В. Егорова, Е.Я. Журавлёва и Н.В. Фролова. Будущих певиц, модельеров и актеров готовят опытные наставники в студиях: народного вокала «Зарянка» С. Имярекова, моды «Театр образа» О.Н. Рябова, театральной «Чародеи» М.В. Евстигнеева и «Маски» В. Смирнов. Мастерством декламации, умением держаться на сцене и завоевывать внимание зрителей поделится П.А. Лебедев в студии художественного слова «Эрато».

Видеть прекрасное через объектив и запечатлеть его научит А.И. Шмидт в фотостудии «Вспышка». Как правильно сплавляться по реке, разводить костер, штурмовать преграды, оказывать помощь пострадавшим, объяснят руководители клубов спортивного туризма

у А.В. Козлова. Хрупкая Е.А. Кадыкова возглавляет клуб «Атлант» (спортивный меч).

С командой археологического клуба «Клио» О.А. Несмиян ваш ребенок отправится на раскопки и займется изучением истории Шуйского кремля. Кохомский Дед Мороз В.П. Смирнов ждет ребят в волонтерском клубе «Факкультет добра». Академией социально-успешной личности «Центр роста» руководит А.Д. Нечаева.

Ребята постарше приглашают в ученический совет старшеклассников «Высота» под руководством М.В. Евстигнеевой. В Центре успешно работает школа аниматоров «Город ША». Вместе с Е.Я. Журавлёвой дети учатся организовывать праздники, писать сценарии, придумывать и проводить конкурсы. О серьезном нескучно расскажут на заседании научного общества учащихся (руководитель О.В. Комова). Умению создавать компьютерную графику, видео и анимацию дети учатся на факультете медиапространства, которым руководит В.А. Бугров.

■ Справка

Подробнее о насыщенной жизни ЦДТ вы можете узнать в официальной группе Вконтакте или по телефонам 4-24-57, 4-15-96.

ционных учреждений региона. Возраст участников варьировался от семи до шестнадцати лет. Участники соревновались в трёх номинациях: «Видеоролик», «Плакат» и «Фотография». Некоторые работы оказались весьма оригинальными. По крайней мере, достойными того, чтобы сделать из них большой баннер и установить его на какой-нибудь улице или разместить видеоролик в соцсетях. Они бы привлекли внимание, поверьте.

Например, в некоторых видео был чётко продуман сценарий, неплохое количество съёмки. Видно, как старались ар-

ных общеобразовательных учреждениях. Так, в номинации «Фото» победителем стал ученик «Санаторной школы-интерната» Владимир Прохоров. В номинации «Видеоролик» первое место заняли учащиеся этой же школы Вероника Турукина, Софья Ярашева, Татьяна Тихомирова. Дарья Долотихина, Юрий Палин, Ульяна Севрюнова из «Шуйской коррекционной школы-интерната» стали победителями в номинации «Видеоролик» в старшей возрастной группе. Лучший плакат получился у Валерии Тихомировой из «Санаторной школы-интерната».

4П

Пойман с наркотиками в рюкзаке

■ В отношении 17-летнего жителя Шуи возбуждено уголовное дело по факту покушения на незаконный сбыт наркотических средств в крупном размере.

По предварительным данным, несовершеннолетний подозреваемый совместно с малолетним приятелем в микрорайоне «Рождественский» Иванова в тайнике обнаружили наркотическое средство, которое стали хранить у себя для последующего сбыта. Ночью 9 марта в ходе личного досмотра у подростка в рюкзаке полицейские обнаружили 30 свертков, содержащих в своем составе наркотического вещества.

В настоящий момент решается вопрос об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения в виде заключения под стражу.